Formulario Estadistica I

DISTRIBUCION DE FRECUENCIAS DE DATOS NO AGRUPADOS EN INTERVALOS

Datos (X;) n, N, f. F
X n, N1 =n fl = nl/N Fl = fl = Nl/N
X, n, N,=n,+n,=N,+n, f,=n,/N F,=f,+f,=F+f,=N,/N
X; n, N, =n,+---+n =N, +n, f,=n,/N F=f+-+f=F,+f=N/N
X, n, N,=n+--+n =N, +n, =N f,=n./N Fo=f+-+f=F,+f =N/N=1
>0 =N S =1
i=1 i=1

DISTRIBUCION DE FRECUENCIAS DE DATOS AGRUPADOS EN INTERVALOS

Intervalos (L, ; —L;) | Marca de clase () n N, f, F G d
L-L X =(L+L)/2 n N, f, F =L-L d, =n/c
L-L, X, = (L +L,)/2 n, N, f, F, ¢, =L-L | d,=n,/c,
L.-L =(L,+L)/2 n; N, f, F ¢=L-L, d, =n/c
L — L % = (L +L)/2 n N, =N fy F=1 |c¢=L-L, | d =n/c
K
_ k
Ein' =N Z fi=1
i1




TABLA DE DOBLE ENTRADA O TABLA DE CORRELACION

Xi\yj Y1 Yi Yn n;,
Xy Ny Ny n, n =n,+...+n,
Xa N2y Ny n,, N, =Ny +...+N,,
X Niy Ny Nin N =N+ + N,
Xy Nt Ny Nin N =N+ 4Ny,
Kk h
n, Ny=Ny+...+Ny | ...| N,=n;+...+n, N, =N, +...+ N, > > n; =N
i1 1
TABLA DE CONTINGENCIA
a;\b; b, b, b, n
a, n,, nlj nlh nl = nll +...+ nlh
a, Ny Ny; N, N, =N, +...4+N,,
a; Ny njj Ni, N =N+ + 0,
ay Nt Ny Ny N =N+ 4Ny,
Kk h
n, n,=n,+...+n, N, =n;+...4n N, =Ny, +...+ N, > > n; =N
i1 -1




MEDIDAS DE POSICION, DISPERSION, FORMA Y CONCENTRACION

o1 Rango R = max{x,,..., X, }—min{x,..., X }
Media aritmética X= —Z X;n,
N = Recorrido intercuartilico =Q,-Q,
. S ¢ _ WX HWoXp +. A WX L . 1< 7
Media aritmética ponderada w= Desviacion absoluta media DY = WZ| X; —X | N
w i=1

Media de la composicion de
poblaciones

N, X, + N, X, +...+ N, X,

X, =

Varianza

—izk:(x —X)%n —izk:xzn —x?
N = i i N =) i

Media geométrica

Desviacion tipica

S=+\/872

V2 , n n n n N
Xg :lel_,.xkk :(Xlln'xkk)l/
N

_ Coeficiente de apertura A=max{x,,...,x, ymin{x,,...,x. }
Media arménica a n + M n, w1 n, ] i
X X X, Recorrido relativo Ry =[max{x,,..., X }-min{x,,..., X, }I/X
Datos no N, =N/2 Me=(x; +x,,)/2 Recorrido semi-interc. Ry =(Q; —Q,)/(Q, +Q;)
agrupados en —
intervalos N, >N/2 Me = X, Coeficiente de variaciéon CV =S/|X|
Medi N, =N/2 Me = L, Variable tipificada Z=(X-X)IS
ediana
" N/2-N iZk](x -%)°n
agrupados en Me=L . + — Vi c Coeficiente de asimetria m N “ i i
intervalos N, >N/2 — ki n de Fisher gi1=— =—1~
i S 3 (S 2 )3/2
n. Coeficiente de asimetria _ _ _
Mo=L,, +—**—-c de Yule-Bowley AB=(Q+Q;-2Q,)/(Q, -Q))
Datos R
Moda agrupados en d —z (X, —X)*n,
intervalos Mo=L .+ .C. Coeficiente de curtosis _ m_ _3= -3
St rd, © 02= g 3= 5oy
i-1
X, + X; =
Cuantiles Datos no N; =(r/k)-N Crik=——- Z(pi -q;)
Cuartiles (Qr): k=4,r=1,2,3 agrupados en 2 Te i=1
Deciles (D): k=10,r=1,...,9 intervalos Ni > (r / k) N Crik=X Lo .. B S
Percentiles (P,): k =100, r =1,...,99 N = (r / k) N Crik=L Indice de Gini Z Pi
100 Datos i~ i =1
7[(P L 1) i1l agrupados en (r/k)-N =N, N. u.
interval Crik=L_,+ -1 =—1.100 —~ i 100
intervalos N > (r/k)-N i1 n Pi N g; u,




DISTRIBUCIONES BIDIMENSIONALES Y REGRESION

n -n, 1 &Y = = 1& ¢ -
__r i i —_ — L= — . N,
Independencia estadistica My = viJ Covarianza Sy N Z z O =X) (y; = 3N, N Z X Z Yily =Xy
N =L j=L =L j-l
~ SXY =z
Coeficiente de correlacion lineal Iy = Rectas de regresion _ y . _ SXY _
Sy Sy lineal y-y=—(x=X%) X=X==3 (y-y)
Coeficiente de determinacién RiY = rfY X Y
ATRIBUTOS
n, xn NNy, — NN ici NNy, —Ng,N N-D

Coeficiente basico de dependencia D=n, -+ —t=-12 12 Coeficiente de asociacion =2 228

ll N N Qde Yule MyyNg + MMy Ny Mgy NNy

. kK bo(n: —e)? . 2 . 2 . 2
Estadistico ZZ _ Z Z i ij Coeficiente de C= X Coeficiente V = X Coeficiente T de T = 4
chi-cuadrado = CH contingencia N + ZZ V de Cramer N[min (k,h) -1] Tschuprow N,/ (k-1)(h-1)
6 n

Coeficiente de correlacion por rangos de Spearman

p=1-

N (N?-1)

2,47

i=1

INDICES Y TASAS DE VARIACION

indices simples

Lo = (X /%;)-100

Tasa de variacion absoluta

VX =X, =Xy

Indices en cadena

i = (X /%) -100

Tasa de variacion relativa

X

g

) o
Xt—l thl

1j -100

Cambio de base

I _ It/t‘
it T I
t"/t'

Tasa media acumulativa

1

e =] (%, /%)% ~1]-100

Deflactacion

Magnitud del afio t a precios constantes _ Magnitud del afio t a precios corrientes

(base 0)

It/0

PROBABILIDAD

Probabilidades hipergeométricas

)

Pr(k bolas blancas) =

Teorema de Bayes

Pr(B,|A) =—

Pr(AB,)-Pr(B,)
> Pr(AB,)-Pr(B,)

Probabilidad condicionada

Pr(AnB)

Pr(AB) = Pr(B)

Teorema de la
probabilidad total

Pr(A) = Z Pr(A/B,)-Pr(B,)




